



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：113年11月25日

連絡人：觀護人 吳嘉翔

連絡電話：(06)921-1699 轉 202

「詐騙 OUT，全民 SAFE」

本署反詐大會考活動圓滿結束 民眾防詐意識再升級

為了提升全民的反詐防範意識，本署攜手更生保護會澎湖分會，自9月24日至11月24日舉辦為期兩個月的「反詐大會考」，活動啟動以來，來自澎湖及全台各地的民眾積極參與，成功達成本署宣導防詐的目標。本署並於今（25）日上午11時舉行了「反詐大會考」抽獎活動，本次抽獎儀式更透過線上直播全程呈現，讓線上觀眾得以共同見證抽獎過程，並由本署陳佳秀檢察長親自抽出活動最大獎項—Apple AirPods 3藍牙耳機一台，將活動推向最高潮，得獎名單已分別公布於本署外網、FB及IG。

活動一開始，由陳佳秀檢察長透過線上直播進行反詐騙宣導，並公布了本次活動的參與數據。陳檢察長表示，自「反詐大會考」啟動以來，共有2,209位民眾完成線上問答，並有2,192位民眾留下資訊參與抽獎。她指出，這次活動設計的線上模擬式情境問答不僅幫助民眾學習如何識別和應對各類常見詐騙手法，並在宣導過程中強調了當前社會上最為嚴重的「假投資」詐騙及「人頭帳戶」問題。陳檢察長提醒民眾，面對任何不明的投資機會時，務必謹慎評估，切勿輕易相信所謂的高回報承諾，若不慎上當，不僅會面臨財產損失，更可能捲入洗錢等犯罪行為，面臨法律追訴的風險，並說明本署自10月21日推動「可疑帳戶預警機制」以來，已獲轄內共42家金融機構加入，並發揮攔阻詐騙的功能，有效守護民眾的財產安全。

澎湖更生保護會蔡萬生主委表示，反詐宣導的成功，離不開各界的支持與合

作。自澎湖更生保護會成立以來，該會致力於協助更生人順利復歸社會。然而，隨著詐騙手法層出不窮，特別是對於經濟較為脆弱的群體，往往難以辨識精密的詐騙陷阱，容易成為詐騙分子的目標，此次與澎湖地方檢察署的合作，正是該會積極履行社會防詐責任的重要舉措，透過這樣的互動式宣導，不僅能提高民眾的防詐意識，對於更生人群體來說，更是幫助他們掌握防範詐騙的基本知識，還能進一步提升他們的防詐警覺，減少他們在重建新生活過程中受到詐騙侵害的風險。

本次反詐大會考活動圓滿落幕，並獲得了社會各界的高度支持與關注，特別感謝澎湖更生保護會澎湖分會以及打詐防護網合作夥伴的積極協助與宣傳，同時感謝每一位熱情參與的民眾。這次活動的成功，是社會各界共同參與的結晶，未來，本署將繼續發揮創新精神，通過多元且互動性強的宣導手法，為全民提供更豐富、更具實效的防詐知識，實現「詐騙OUT，全民SAFE」的目標。



陳佳秀檢察長進行線上反詐騙宣導



更保澎湖分會蔡萬生主委致詞



魯惠良律師進行抽獎名單的核對



反詐大會考抽獎活動圓滿落幕